PROBLEM COZME CALISMA KAGIDI - 2

1. Bir bahgede 28 kiraz agaci, kiraz
agacindan 16 fazla visne agaci vardir. Bu
bahgede toplam ka¢ agag vardir?

2. Bir firin 25 simit, 15 pogaga, simit ve
pogagalarin toplami kadar da ekmek satmistir.
Bu firin toplam kag iriin satmigtir?

3.Selim’in yasi 10'dur. Annesi Selim'den
24 yas blyiktir. Selim ve annesinin yaslari
toplami kagtir?

4. Bir fidanin boyu 35 santimetredir. Her
yil 7 santimetre uzadigina gore, fidan 2 yil sonra
kag santimetre boyunda olur?

5. Bir hayvanat bahgesindeki maymunlar,
zebralardan 15 fazladir. Hayvanat bahgesinde
25 zebra olduguna gére kag maymun vardir?

6. Bir guval seker 25 kg gelmektedir. Bir
bakkalda 3 guval seker olduguna gore, bakkalda
kag kg seker vardir?

7. Bir gigekgide 26 giil, 18 karanfil, giil ve
karanfillerin toplami kadar da zambak vardir.
Cicekgide toplam kag gigek vardir?

8. Bir otobliste 32 kadin, 14 erkek ve yine
erkeklerin sayisi kadar da gocuk yolcu vardir.
Otobiiste toplam kag yolcu vardir?

Deniz OZPINAR
2-A Sinif Ogretmeni - Iscehisar Fatih Ilkokulu / AFYONKARAHISAR




